

Боровицкий комбинат огнеупоров

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 47 (4511)

ПЯТНИЦА, 6 декабря 1996 г.

Выходит 1 раз в неделю

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Совет директоров и руководство ОАО «БКО» сердечно поздравляют заместителя Генерального директора по кадрам и быту НИЛОВА НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА с юбилеем!

Желаю крепкого здоровья, счастья, успехов в дальнейшей работе!

ЮБИЛЯР

Вчера заместителю Генерального директора нашего акционерного общества Николаю Ивановичу Нилову исполнилось 60 лет!

Свою трудовую деятельность он начал в 17 лет про

стым рабочим в Угловском

гравийном карьере в 1953

году. Затем — три года службы в рядах Советской Армии. С 1958 года его жизнь связана с Боровичами. Инструктор Боровичского горкома ВЛКСМ, инженер-технolog механического завода, мастер производственного обучения ГПТУ-11, потом — руководящие должности в советских и партийных органах. Его трудовой стаж не прерывался даже на учебу: он закончил вечернее отделение горно-керамического техникума и заочно Высшую партийную школу. Энергичный характер этого человека, стремление к знаниям, способность к руководящей работе позволили ему успешно работать на всех постах.

С 1978 года Николай Иванович работает в должностях заместителя Генерального директора нашего предприятия по кадрам и быту. Именно здесь он проявил себя в полной мере как руководитель и организатор.

При его непосредственном участии реорганизована служба жилищно-коммунального хозяйства, реконструирована база отдыха «Пирос», загородный лагерь детей и подростков на озере Дуденево. Набрана мощность и стал лучшим в области санаторий-профилакторий. Развивается подсобное хозяйство, которое обеспечивает трудящихся

комбината молоком и мясом, овощной продукцией. Под его руководством реорганизована кадровая служба, служба охраны и режима.

В изменившейся экономической ситуации и развале отрасли рабочего снабжения Николай Иванович непосредственно организовал и дал жизнь цеху общественного питания, в стадии становления — торговый центр.

Н. И. Нилова отличает постоянная хозяйствская забота за порученное дело, постоянный поиск нового в организации отдыха, лечения, улучшения жилищных условий трудящихся.

В руководимых им подразделениях культуры и дошкольных учреждениях трудятся уже три заслуженных работника культуры РФ, отличники народного просвещения. Ряд детских садов является лучшим в городе.

Н. И. Нилова отличает высокая требовательность к себе и подчиненным, справедливость, принципиальность, последовательность в решении поставленных задач.

За трудовые и общественные успехи он награжден орденом «Знак Почета», медалью «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Недавно за большой личный вклад в повышении эффективности производства и многолетний добросовестный труд на предприятии металлургического комплекса ему вручена еще одна награда — медаль ордена «За заслугу перед Отечеством» II степени.

РЕШЕНИЕ

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ ДУМЫ Г. БОРОВИЧИ И РАЙОНА

Дума г. Боровичи и Боровичского района РЕШИЛА:

1. Утвердить председателем постоянной комиссии Думы по экономике, планированию и бюджету Гуляева Бориса Константиновича, депутата по избирательному округу № 2, начальника проектно-конструкторского отдела ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров».

2. Утвердить председателем постоянной комиссии Думы по сельскому хозяйству Корленкова Александра Викторовича, депутата по избирательному округу № 1, председателя правления колхоза имени Ленина.

3. Утвердить председателем постоянной комиссии Думы по социальным вопросам Шнейдермана Дмитрия Михайловича, депутата по избирательному округу № 9, главного врача санатория-профилактория ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров».

В. ОГОНЬКОВ,
глава местного самоуправления,
председатель Думы.

ПОНИМАНИЕ НЕОБХОДИМО, или В чем неправ г-н Жуков

Внимательный читатель газеты «Красная искра», прочитав в номере за 19 ноября интервью с руководителем комитета по жилищно-коммунальному хозяйству г. Боровичи и района Ю. И. Жуковым, изложенное корреспондентом газеты г. Алексеевой в заметке «Понимание необходимо», невольно задает вопросы, ответы на которые вряд ли даст даже сам господин Жуков Ю. И. Речь идет о так называемом жилом фонде комбината огнеупоров и о его передаче городу. Почему «о так называемом», объясню. Раньше, т. е. до 1992 года, когда в России существовала только государственная форма собственности, этот жилой фонд содержался комбинатом, и деньги на это содержание в размере 100% затрат, перечислялись комбинату на его расчетный счет из государственной казны, т. е. из Министерства черной металлургии. В 1992 году, когда началась приватизация предприятий, комбинат также не остался в стороне от этого. Был составлен план приватизации, а к нему полный список того, что подлежало выкупу у государства за деньги и за приватизационные чеки. Так вот, акционеры комбината выкупили у государства основные фонды, здания, механизмы, отдав за это свои личные деньги и чеки. Жилой фонд никем не выкупался и остался в собственности у государства. Комбинат огнеупоров пошел навстречу Комитету по имуществу и согласился не бросать этот жилой фонд, а продолжать его обслуживать, временно. И пусть не лукавят господин Жуков Ю. И., что с 1 января 1997 г. комбинат неожиданно, в одностороннем порядке, расторгнет этот договор о хозяйственном ведении. Вопрос обсуждается уже 4 года. В области все предприятия передали некогда ведомственный фонд в управ-

ление местным органам власти, только в Боровичах этот вопрос все никак не могут решить. Почему акционеры комбината огнеупоров должны платить из своего кармана за содержание чужого жилого фонда? Ведь никому из нас не придется в голову платить квартплату за соседа по лестничной площадке только потому, что у него нет денег?

Теперь давайте проанализируем некоторые цифры, приведенные в интервью господина Жукова Ю. И. Он пишет, что содержание той части жилого фонда, которая сегодня находится в ведении города, обходится бюджету в 74 млрд. руб., а содержание жилого фонда, «принадлежащего комбинату», который составляет 40% от городского жилого фонда, обошлось комбинату в 10 млрд. руб. Вдумайтесь в эти цифры:

60% жилого фонда содержится за 74 млрд. руб.;

40% жилого фонда содержится за 10 млрд. руб.

Невольно возникает вопрос, на что же уходят деньги налогоплательщиков? В то же время, под предстоящую акцию передачи, комбинат, по словам Жукова Ю. И., должен передать Комитету по ЖКХ 24 млрд. руб. Почему комбинат содержал это жилье за 10 млрд. руб., а городу для этих же целей нужно 24 млрд. руб.? Если же эту заметку прочтет человек, который хотя бы поверхностно знаком с действующей налоговой системой, он увидит еще некоторые неточности в интервью. Господин Жуков Ю. И. умалчивает о том, что передав жилой фонд, комбинат огнеупоров, как и все налогоплательщики, станет платить налог на содержание ЖКХ в размере 1,5% от реализации продукции, т. е. чем больше комбинат производит огнеупоров, тем выше будет этот налог. Сумма налога немаленькая и за

10 месяцев текущего года составила бы 3,3 млрд. руб. Кроме того, передав жилье, комбинат не производил бы уменьшение налогоблагаемой прибыли на сумму затрат по его содержанию, а, следовательно, увеличился бы налог на прибыль, что за 10 месяцев текущего года составляет 3,5 млрд. руб., а эти деньги пошли бы уже не на содержание службы Жукова Ю. И., а на нужды всех бюджетных организаций — врачей, учителей и т. д.

Содержание муниципальной собственности централизовано с помощью специализированных предприятий по всем законам ведения хозяйственной деятельности должно существенно улучшить условия жизни жителей города и района. Вот здесь, может быть и уместно, обратиться к депутатам Думы и к главе администрации: почему так дорого обходится городскому бюджету содержание жилого фонда? почему так дорого платим, мы, жители города, за коммунальные услуги? (Приведу только стоимость отопления 1 кв. м жилплощади за октябрь 1996 года: Москва — 492 руб., С.-Петербург — 335 руб., Петрозаводск — 764 руб., Тверь — 343 руб., Псков — 443 руб., Вологда — 805 руб., Новгород — 923 руб., Боровичи — 1200 руб.). Данные взяты в Комитете по государственной статистике. Почему решение об очередном повышении оплаты коммунальных услуг с населения было принято администрацией, и только вмешательство депутатов Думы остановило это очередное повышение цен.

Давайте научимся правильно и рачительно расходовать деньги налогоплательщиков и тогда, я думаю, понимание будет достигнуто.

Г. САЛАГИНА,
заместитель Генерального директора по финансам ОАО «БКО».

КАК МЫ РАБОТАЕМ

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ОАО «БКО» ЗА НОЯБРЬ

[в процентах к плану]

ОГНЕУПОРЫ	Цех № 2	122,5
ШАМОТ	Цех № 4	113,5
ЦСП	ЦСП	127,1

КАОЛИН

Шахта «Шиботово»	100,0
Карьер «Окладнево»	100,0
Карьер «Малиновец»	100,0

Работу комбината в ноябре комментирует начальник производственного отдела В. П. Андреев:

Из сводки видно, что все огнеупорные подразделения перевыполнены свои задания: выпущено 21.529 тонн продукции, что на 4.028 тонн превышает задание. При этом цехи справились и со всеми позициями ассортимента. А конкретно это выглядит так: цех № 2 дал сверх задания 2.281 тонну, цех № 4 — 249 тонн и цех стalerазливочного припаса — 1498 тонн. Этот цех нужно особенно отметить, потому что в ноябре ему значительно было увеличено задание по выпуску высокоглиноземистых изделий по новой технологии. При задании 1776 он дал 1865 тонн этих изделий.

Горные предприятия выдали на-гора 47 тысяч тонн сырья, выполнив свои задания на 100 процентов.

На декабрь задание установлено в 15.202 тонны, из них — цех № 2 должен выпустить 8526 тонн, ЦСП — 4.836 тонн, цех № 4 — 1840 тонн. Ассортимент у всех прежний.

Для обеспечения основных цехов шамотом, а его необходимо 8.970 тонн, достаточно в декабре работы одной печи цеха № 6.

С целью уменьшения запасов сырья на складах принято решение дать пониженнное задание горным предприятиям: по пять тысяч тонн каждому карьеру и 10 тыс. тонн шахте «Шиботово». Всего 20.000 тонн.

Вагоны и простой

Подведены итоги работы подразделений комбината по погрузо-разгрузочным работам за ноябрь. При норме простой по цехам 6 часов фактически с учетом спецвагонов простой составили:

Цех № 2	5,4
Цех № 4	7,5
Цех № 6	4,0
ЦСП	4,7
К-р «Усть-Брынкино»	3,7

По комбинату 5,1 при норме 7,9.



Фото С. Белова.

Непросто приходится сейчас горнякам шахты «Шиботово». Добыча сырья идет в сложных горно-геологических условиях. И это понимают прежде всего те, кто сталкивается с трудностями под землей. Каждую смену отбойным молотком прокладывает новые штреки проходчик Николай Павлович Соколов.

Как звеньево звена проходчиков он в ответе за своих товарищей, за правильность крепления, за соблюдение правил ТБ. С нормой выработки справляются, выполняя ее на 110 процентов. Может звеньево сесть и на электровоз. Машинист электровоза его смежная профессия.

В этом году Н. П. Соколов отмечен высокой наградой — знаком «Шахтерская слава» III степени, которую ему вручили на праздничном вечере, посвященном Дню металлурга.

На снимке: Николай Павлович Соколов.

На родственных предприятиях

«МАГНЕЗИТУ»-95 ЛЕТ!

Комбинат «Магнезит» — одно из немногих предприятий Челябинской области, которое сегодня не потеряло своей значимости, сохранив объемы производства. Совсем недавно коллектив встретил свое 95-летие. О том, что его ожидает в будущем, рассказывает генеральный директор предприятия В. В. Загнойко:

— В печати часто мелькают «три М» — Магнитогорский меткомбинат, АО «Мечел» и ОАО «Комбинат Магнезит». Действительно, это три предприятия нашей зоны, которые работают более-менее стабильно. Если говорить о том, с какими успехами мы подошли к 95-летию — надо отметить, что нынче объемы производства несколько снижены по сравнению с прошлым годом, но это сделано сознательно. Все, наверное, помнят, летом была частичная приостановка работы комбината, за счет чего и снизились показатели, но сейчас они снова пошли на подъем. Мы убедились, что решение о переходе комбината в режим приостановки было верным — за этот период удалось выполнить огромный объем работ, который невозможно сделать, не остановив производство. Поэтому летом следующего года мы будем планировать временную приостановку, которая позволит без проблем войти в зиму. Кроме того, большинство магнезитовцев получат возможность использовать свои отпуска в летний период.

ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД

В ноябре произошел один несчастный случай против 4 за такой же период прошлого года. С начала года на комбинате произошло 19 несчастных случаев против 25 соответствующего периода 1995 года.

Несчастный случай в ноябре произошел на шахте «Шиботово». Нужно отметить, что в этом году количество несчастных случаев по горным предприятиям составило 4 против 2 в прошлом году. Последний произошел 10 ноября с машинистом электровоза В. Д. Любченко: при перевозке порожних вагонов он не заметил впереди стоящего на обочине неисправного вагона и столкнулся с ним. При этом столкновении получил травму лица. Виноват сам пострадавший, нарушивший правила техники безопасности.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ЧЕТЫРЕ ПОРАЖЕНИЯ... ОБНАДЕЖИВАЮТ!

На Урале провел первые матчи чемпионата России по хоккею с мячом в первой лиге боровичский хоккейный клуб «Металлург».

В четырех встречах боровичане четырежды проиграли. Сначала «Нижегороду» из Верхнего Уфалея со счетом 2:9 и 3:9, затем клубу «Факел—СКА» из Богдановича — 2:8 и 2:8. Тем не менее старший тренер «Металлурга» Виталий Лозицкий доволен игрой подопечных, ведь оба уральских клуба относятся к явным фаворитам турнира.

По сравнению с предыдущим месяцем в ноябрь запыленность на комбинате снизилась на 5,3%. Процент проб, превышающих норму, составил 47,7. Уменьшение запыленности наблюдается в цехах № 2, 3, 6, РМЦ. Конкретная картина по цехам выглядит так:

цех № 2	— 45,8%,
цех № 3	— 33,3%,
цех № 4	— 58,1%,
цех № 6	— 53,4%,
ЦСП	— 63,6%,
РМЦ	— 38,9%.

В ЦСП в ноябре запыленность увеличилась на 4,5%. Это произошло за счет увеличения ее в помольном отделении.

В цехе № 2 запыленность снизилась на 10,2%. Это снижение наблюдается на площадке смесительных бегунов СМ-568; на площадке бегуника бегунов «Эш-

должен решить, что мы хотим иметь завтра. Ну, во-первых, нам нужны хорошие специалисты, и мы сейчас занимаемся обучением и подбором достойных кадров. Нам необходимо сохранить объемы производства, поскольку от этого зависит жизнь всего города. Сейчас мы занимаемся разработкой новых видов огнеупоров, и для этой цели сформирован научно-технический центр, где имеется прекрасная лаборатория, оснащенная современной техникой и оборудованием, что, конечно же, необходимо для дальнейшего развития комбината.

— Сегодня всем нелегко, и, казалось бы, не до праздников. Но тем не менее, комбинат отмечает свое 95-летие.

— Мы решили отметить эту дату, чтобы устроить праздник, в первую очередь, для ветеранов. В честь 95-летия многие удостоены звания «Заслуженный ветеран комбината «Магнезит». Некоторые трудящиеся комбината к 95-летию будут награждены отраслевыми наградами. Этому году мы встречаем непромко — без особых торжеств. Но 100-летие, если доживем, отметим, конечно, как полагается!..

— Будущее у «Магнезита» надежное. Сейчас мы

«Магнезитовец».
26 октября 1996 г.

ОТЛИЧНИК ПРОСВЕЩЕНИЯ

20 лет трудится в дошкольном образовательном учреждении № 14 Надежда Николаевна Никитина. Педагогический путь она начала с должности воспитателя. С огромным уважением отзываются о воспитателе родители. Они всегда получали квалифицированные советы и рекомендации по интересующим их вопросам.

Дети любят Надежду Николаевну. Она всегда умеет найти подход к каждому ребенку, тактична, приветлива и требовательна. Сейчас она заведует ДОУ № 14. Только самые хорошие, добрые слова можно сказать об этом руководителе. Исключительно трудолюбивый, инициативный, творческий, умелый организатор. Под ее руководством образовался коллектив единомышленников, готовый выполнить намеченные цели.

При ее активном участии в ДОУ созданы все необходимые условия, способствующие реализации задач физического, интеллектуального, эстетического воспитания детей. В виде эксперимента внедрена работа педагогов-специалистов, что способствует углубленному изучению математики, изобразительного искусства, художественно-театральной деятельности, физкультуры.

Переоборудованная развивающая среда группы предоставляет воспитанникам раскрыть свой творческий потенциал через участие в студиях «Сообразилия», «Фантазеры», «Веселые нотки», «Крепыш», «Семицветик». Надежда Николаевна широко использует инновационные формы методической работы с коллегами: деловые игры, тренинги, КВН, педдринги и т. д. Узучение, обобщение и внедрение передового педагогического опыта позволило в ДОУ вырастить специалистов высокой квалификации.

Своим опытом работы Надежда Ни-



колаевна охотно делится на семинарах, методических объединениях города. Ее работа отмечена экспертной комиссией по аттестации и аккредитации, результатом которой явилось присвоение ДОУ № 14 2 категории II степени, а Надежда Николаевна награждена значком «Отличник просвещения РФ».

В. СМИРНОВА,
председатель профсоюзного
комитета ДОУ.

На снимке: НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА НИКИТИНА.

Фото С. Белова.

ИНФОРМИРУЕТ ОХРАНА

21 ноября в 8 час. 30 мин. на берегу Мсты, напротив цеха № 3, задержаны нигде не работающие Л. А. Максимова, В. Н. Чепляков и теперь уже бывший аппаратчик кислородной станции энергоцеха Н. В. Михайлов за выкидыванием меди из электродвигателей. Этому факту предшествовали следующие события: в этот день в 4 час. 30 мин. мастер помольного отделения цеха № 2 Г. Н. Захарова заметила хищение электродвигателей с территории цеха двумя мужчинами и женщиной. Вызванная ею дежурная оперативная группа помять воров не смогла, они скрылись, но успели унести два электродвигателя мощностью 16 и 30 кВт (их общая стоимость оказалась 6.165 тыс. руб.). За разделкой этих двигателей и засадили воров работники службы охраны и режима. Все задержанные доставлены в ГОВД.

В ноябре работники энергоцеха, можно сказать, «отличились»: 2 числа были задержаны в нетрезвом состоянии аппаратчик А. И. Федоров и В. Г. Егоров, 6 — грузчик В. Н. Коченов.

В цехе ремонта энергетического оборудования два задержания — находились в нетрезвом состоянии 12 ноября сварщик Н. В. Бойцов и слесарь Н. В. Ерин.

Задержаны пьяными на территории комбината работники ЦСП: газорезчик Е. Ю. Исаков, укладчик Е. М. Владимира, каменщик В. Е. Осипов.

Всего за последнюю неделю ноября было зафиксировано 58 нарушений пропускного режима и порядка, из них 27 — неработающими или ранее работавшими работниками комбината.

В. ЖУКОВ,
зам. начальника
СОИР ОАО «БКО».

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

Поставленные задачи на 1996 учебный год в основном выполнены. Лучших успехов по выполнению задач добились службы:

- медицинская (начальник службы П. С. Дука);
- убежища и укрытий (начальник И. В. Гершкович);
- автотранспортная (начальник В. И. Изотов).

В течение 1996 учебного года по плану проводились учения и тренировки, где руководством ГО была отмечена четкая и слаженная работа личного состава несанкционированных формирований.

Добросовестно отнеслись к выполнению мероприятий в 1996 году по гражданской обороне начальники штабов ГО цехов: ЦЭС — М. Я. Филиппенко, ЖДЦ — В. П. Иванов, ЖУ-1 — Т. А. Гаврилова и другие. Недостатки, конечно, есть, особенно по подготовке рабочих и служащих в действиях в чрезвычайных ситуациях. Согласно действующим нормативным документам обучение населения организуется по месту работы, учебы и жительства в соответствии с учебными программами. Значительным шагом в деле совершенствования программы явилось постановление Правительства РФ от 24 июля 1995 г. № 738 «О порядке подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций».

В ОАО «БКО» в этом направлении проделана определенная работа, направленная на предупреждение чрезвычайных ситуаций, обусловленных авариями, катастрофами в мирное время и от опасностей, возникающих в военное время. Создана комиссия по чрезвычайным ситуациям, которая решает первоочередные вопросы обеспечения населения теплом, электроэнергией, водой и другими коммунальными услугами в условиях ЧС.

В ОАО «БКО» на 1996 учебный год в полном объеме были спланированы документы по подготовке руководящего состава службы, несанкционированных формирований, рабочих и служащих, неработающего населения. Основная работа была направлена на выполнение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций мирного времени.

Н. ГРИГОРЬЕВ,
инженер штаба ГО.

ДОМ КУЛЬТУРЫ И СОВЕТ ВETERANOV ОАО «БКО» приглашают 14 ДЕКАБРЯ В 14 ЧАСОВ НА ВЕЧЕР ОТДЫХА

В программе:

14.00 — танцевальная программа духового оркестра ДК;
15.00 — встреча с певцом Михаилом Метелкиным, а также с участниками клуба «В мире прекрасного».
Вход свободный.

1—2.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: ул. Ленинградская, 97, комн. 18. Телефон 2-48-47.

Боровичская типография комитета по управлению государственным имуществом Новгородской области. Объем 1/2 печ. листа. Тираж 1000 экз. Зак. 2237.

РЕДАКТОР В. И. КУЗЬМИНА.